

GODIŠNJA SKUPŠTINA
ŽENA KAMENGRAD

S uspješnim radom nastavljaju i ove godine

Žene Kamengrada u nedjelju su u starigradskom društvenom domu održale 24. godišnju skupštinu gdje je podnesen izvještaj i pobrojane sve provedene aktivnosti unatrag godine. Iz podataka koje je iznijela predsjednica **Đurđica Lazar** moglo se zaključiti kako je za ženama Kamengrada još jedna uspješna radna godina. Od posebnog važnosti ženama je priključivanje mladih članica, a da su u motiviranju i animiranju na djelovanje i uspjelo potvrdilo se već u nedjelju na sjednici kojoj se odazvalo šest novih, budućih članica Društva.

Svečanoj sjednici prisustvovali su koprivnički gradonačelnik Zvonimir Mršić, predsjednik Vijeća Mjesnog odbora Starigrad Ivo Franjo, Josip Galinec predsjednik DVD-a Starigrad i **Milivoj Šifkorn**, predsjednik Udruge vinogradara i vođara Fran Galović. Svi su se oni u svom obraćanju složili da su žene Kamengrada te koje drže tri kuta Starigrada i zaslužne za uspješnost i jedinstvo kakvo danas vlada u ovom Mjesnom odboru.

Kako je najavila predsjednica Lazar, nova aktivnost žena Kamengrada očekuje se već 30. ožujka, na Bijelu nedjelju, kada će se zaključiti humanitarnom koncertu u gradnju crkve u Starigradu.

UDRUGA ŽENA VINICE OKUPILA 25 UDRUGA NA OBILJEŽAVANJU 100. OBLJETNICE MEĐUNARODNOG DANA ŽENA

Ženska prava ne gube na aktualnosti

• Gradonačelnik Mršić je svakog gošći poklonio i vazu za cvijeće, jer je pretpostavio da su im "cvijeće već donijeli njihovi supruzi"

Društvo žena prigradskog naselja Vinice, poznato po svojoj aktivnosti i brojnim humanitarnim akcijama, na 100. je obljetnicu obilježavanja 8. ožujka, međunarodnog Dana žena, okupilo

specifična ženska prava. O tome je inspirativno govorila i predsjednica viničkih žena Slavica Stančec, naglašavajući da su mnogi problemi s kojima se žene susreću na radnome mjestu i u obitelji prisutni i danas, pa mnoge poruke i inicijative nikada ne gube na aktualnosti.

Druženje je, dakako, iskorišteno i za dobru zabavu. Tome su, uz odličnu večeru koju su osobno pripremile viničke domaćice, pridonijeli jedan od gradskih glazbenih sastava te amatersko kazalište iz Novigrada Podravske, a bilo je i nekoliko nastupa

djece iz obližnje viničke škole.

Među jedinim osam muškaraca na tom druženju, a svi su oni bili ili počasni gosti ili donatori, našli su se i koprivničko-križevački župan Darko



Koren te koprivnički gradonačelnik Zvonimir Mršić. Potonji je svakog gošći poklonio i vazu za cvijeće, jer je, kako je rekao, pretpostavio da su im "cvijeće već donijeli njihovi supruzi". Napomenuo je kako pitanje ženskih prava nije, srećom, aktualno u koprivničkoj gradskoj upravi, jer su

na svim pročelničkim mjestima žene, pa se i doslovno može ustvrditi da zapravo one upravljaju gradom. Župan Koren je, pak, pripomenuo da ženske udruge u raznim svojim aktivnostima mogu računati na potporu županijskih tijela.

(Ž.K.)

PREDSTAVLJANJE PROJEKTA DRAVIS

Prekogranična suradnja s Mađarima sve bolja

Koprivničko-križevačku županiju posjetili su prošloga četvrtka predstavnici Uprave za katastrofe mađarske županije Somogy, a u povodu obilježavanja međunarodnog Dana civilne zaštite. Na svečanoj sjednici održana je

gdje najčešće može doći do poplava, požara i onečišćenja, kao i nesreća pri prijevozu opasnih tvari ili pak pojave raznih zaraznih bolesti. On se provodi 18 mjeseci, a njime je najsuvremenija informacijska tehnologija stavljena u

načelnici osam općina naše županije koje se nalaze uz rijeku Dravu - Gole, Legrada, Črnja, Đelekovca, Molvi, Novog Virja, Podravske Sesveta, Ferdinandovca te gradonačelnici Kri-

ževaca i Đurđevca, kao i predstavnici Policijske uprave, Vatrogasne zajednice Koprivničko-križevačke županije te koautori projekta iz županijske Službe za zaštitu i spašavanje.